Ina Regen spielt exklusiv für 40 Life Radio Gewinner

Magische Weihnachtsmomente erlebten 40 Gewinner und Gewinnerinnen von Life Radio kürzlich in der Life Lounge, der Event Area in den Räumlichkeiten des Senders in der Linzerie. Superstar Ina Regen spielte nur für sie ein exklusives einstündiges Konzert, das gespickt war mit alten und neuen Songs, von „Wia a Kind“ bis zu „Mädl am Klavier“.

Die Gallspacherin zeigte sich begeistert von der besonderen Atmosphäre und Stimmung. „Das war auch für mich und meinen Gitarristen Valentin einzigartig – und ich ziemlich aufgeregt. Aber die Fans warengroßartig und sind mir quasi auf dem Schoß gesessen!“

Mit diesem zauberhaften Abend beschließt Life Radio die Serie an Wohnzimmerkonzerten in der Life Lounge. Programmchef Matthias Dietinger: „Heuer waren unter anderem schon Lemo oder Alle Achtung da. Aber wir stecken selbstverständlich schon mitten in der Planung der Life Lounge Konzerte für 2023.“

Zuvor kommt aber noch Weihnachten. Das komplette Programm zu den Feiertagen, Silvester und Neujahr sowie alle Infos zu den Streams, Podcasts etc. gibt‘s auf www.liferadio.at und via Life Radio App.
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