
Die neuen Life Radio OÖ Studios sind On Air  
  
Audio total! Die neuen Life Radio Studios in der Linzerie im Zentrum von Linz spielen “alle Stückerln”. Entstanden ist der modernste Audiocampus des Landes - 1200 Quadratmeter, voll modernster Technik, lässigem Flair und innovativen Details.  
  
„Wir wollten Start-up Feeling, eine offene Architektur und lässige Arbeitsplätze,” so Life Radio GF Christian Stögmüller und deutet auf die Lampen im Life Cafe – gefertigt aus alten Schallplatten und Trommeln. „In der großen Life Lounge wird es bald Workshops, Konzerte und Kabarettabende geben, die wir über alle Kanäle von Life Radio, ob im Radio oder als Stream, übertragen können. In der einzigartigen Podcast Lounge entstehen laufend Podcasts für alle Fans von „Wahren Verbrechen“ bis hin zum „LASK“, aber auch solche für Kunden und Partner.”   
  
Einzigartiges Sendestudio für Zöttl & Sperr  
  
Ganz besonders stolz ist Studioleiter Matthias Dietinger auf das avantgardistische Sendestudio A mit einer eigenen Action-Area für zum Beispiel Livemusik während der Morgenshow “Perfekt geweckt” mit Zöttl & Sperr.   
  
Starker Look für ein starkes Medium  
  
Drei Jahre Planung. Zwei Jahre Umsetzung. Ein Jahr Bauzeit. Trotz Krise sind die neuen Studios unter der Leitung von X-Architekt Max Nirnberger pünktlich in Betrieb gegangen. Nun trifft schnelle, gut recherchierte und seriöse Information auf uniques Design, ein perfekter Musikmix auf viel warmes Holz und einfallsreiche Lösungen.   
  
Mit den neuen Studios ist Life Radio mehr denn je eine regional verankerte Homebase für die Menschen in Oberösterreich und ganz nah dran an den Menschen - ob übers Radio, Online im Web und auf der App, Zuhause, bei der Arbeit, im Auto oder in der Freizeit.   
  
Offene Türen sobald wie möglich 
  
Am 29. April haben LH Thomas Stelzer und Bgm. Klaus Luger live in der Life Radio Morgenshow „Perfekt geweckt“ bei Zöttl und Sperr gelbe Buzzer gedrückt und die Studios auch offiziell On Air geschickt. 
  
Alle VIP – Gäste, die bisher im Rahmen einer Führung die Studios erleben durften, zeigen sich mehr als begeistert. Unter ihnen, neben Landeshauptmann und Linzer Bürgermeister, auch LR Markus Achleitner, LR Birgit Gerstorfer, LR Günther Steinkellner, Sparkassen-Vorstandsvorsitzende Stefanie Christina Huber, Rudolf Andreas Cuturi oder der Kreis der Life Radio Gesellschafter.  
  
Sobald es wieder geht, öffnet Life Radio die Türen natürlich gerne für alle, die sich den modernsten Audiocampus des Landes ansehen möchten. Demnächst gibt’s Studiotouren, und bis dahin Videos und Fotos auf der Life Radio App und im Web auf www.liferadio.at   
  
Sämtliche Presseinfos und Bildmaterial zum Download finden Sie auf:  
www.liferadio.at/juhuuu-zone/audio-campus/audio-campus-pressedownload 
  
 Für Rückfragen:  
Dagmar Hager, Tel: 0664/80 105 724, d.hager@liferadio.at  
 

