Life Radio – hier spielt mein Leben! 

Life Radio schlägt ab sofort ein neues Kapitel auf. Beim beliebtesten Privatsender aus OÖ1 steht jetzt alles unter dem Motto: Hier spielt mein Leben! 

Life Radio hat sich in den vergangenen Monaten kritisch hinterfragt und an vielen Schräubchen gedreht - von der Musik bis zum Markenauftritt. Das Ergebnis: Vertrautes bleibt, aber Vieles ist neu und noch viel mehr auf die wöchentlich über 500.0001 HörerInnen ausgerichtet. Über alle Kanäle. 

Neue Sendungsnamen. Los geht’s in der Früh mit „Perfekt geweckt“ mit Wolfgang und Nora – bis hinein ins perfekte Wochenende. 
Lässiges On Air Design samt neuem Claim: „Der perfekte Musikmix für Oberösterreich“. 
Die Musik. Sie erfüllt nun noch mehr den Wunsch der Oberösterreicher nach einem Mix aus alten und neuen Songs.
Pfiffige Aktionen und Gewinnspiele. Etwa der Life Radio Musikmixer.

Alle Elemente sind auf Hörernähe und Regionalität ausgerichtet. So fährt etwa OÖ Reporterin Martina Schobesberger quer durchs Land und sucht g’scheite Menschen - also „Oberösterreichs Originale“. Auch neu: Das Team lässt die Songs von Google auf oberösterreichisch übersetzen, oder bei „Fachchinesisch“ Menschen humorvoll Begriffe aus ihrer Berufswelt erklären. Bei „Nur die Stimme zählt“, treffen sich via Life Radio Leute, die nichts Anderes von sich kennen als die Stimme. 

Life Radio Programmchef Steffen Schambach: „Alles passiert auf Augenhöhe und mit dem Herz am rechten Fleck. Wir machen den Alltag unserer HörerInnen etwas lockerer und sind für sie da - wie ein guter Freund, aber mit dem Know How von Radioprofis.

[bookmark: _GoBack]Gemeinsam mit der neuen Werbeagentur upart aus Linz wurde das Logo aufgefrischt und viel Leichtigkeit in die Bildsprache gelegt, um den Leitspruch „Hier spielt mein Leben“ auch auf Inseraten, Plakaten oder im Web optisch zu unterstreichen. Im Mittelpunkt stehen die HörerInnen in fröhlichen Alltagssituationen. 

Life Radio Geschäftsführer Christian Stögmüller: „Wir sind nach diesem Strategieprozess so sehr am Punkt wie bei Sendestart 1998. Ein moderner, aber auch sehr persönlicher, lässiger Sender für Oberösterreich und seine Menschen – klassisch über UKW, die App, Streams, den Radioplayer und alle anderen, digitalen Kanäle.

Alle Infos: www.liferadio.at

Rückfragen: 

Programm: Steffen Schambach
s.schambach@liferadio.at
0664/80 105 740

Presse: Dagmar Stögmüller-Hager
d.hager@liferadio.at
0664/80 105 724
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